

VIŠI SUD U PODGORICI  
Podgorica

Ivica Stanković, predsjednik Suda

Dragica Vuković, istražni sudija



Podgorica, 17. 09. 2008.

Predmet:      Zahtjev za nezavisnu medicinsku procjenu stanja i odgovarajuće bolničko liječenje Vladane Kljajić, pritvorenice ZIKS

Poštovani,

danas, 17.09.2008, u 13 h, na osnovu odobrenja za posjetu Vladani Kljajić, u pritvorskoj jedinici ZIKS Spuž, vidjela sam Vladanu Kljajić i stanje u kojem se djevojka nalazi.

Zamolila sam Vladanu da mi pokaže povrede za koje tvrdi da ima i zbog kojih je njena majka podnijela krivičnu prijavu protiv službenica ZIKS.

Gledajući iza stakla, uočila sam slijedeće:

1. na lijevoj nozi veliku modricu;
2. na desnoj nozi od kuka do koljena, modrice vidljive plave boje, veličine šake – moguće da su podlivni, prema Vladaninim riječima su „zgrudvane“, što ja nijesam mogla opipati budući da sam se nalazila iza stakla;
3. na obje ruke ima povreda, pogotovo na lijevoj ispod lakta, koja je vidljivo otečena. Vladana kaže da je ta podlaktica intenzivno boli;
4. Vladana je pominjala linije od udaraca pendrekom po ledima i bubrezima, ali ja ih nijesam vidjela jer nije potpuno skidala majicu; ona ima utisak da su joj se oba bubrega pomjerala s mjesta, žali se na neprestane bolove u bubrezima i kaže da mokri krv; primjetila sam da od bolova otežano priča;
5. Vladana tvrdi da je zatvorski doktor Tomić pregledao i da je napisao „podebeli izvještaj“ o njenim povredama, ali isto tako sumnja da je taj izvještaj dostupan, odnosno da je stigao do nadležnih istražnih organa.

Na ovaj način, podržavam zahtjev Milene Kljajić, Vladanine majke, koji je, kako me je obavijestila, usmjeno iznijela na sastanku sa predsjednikom Višeg suda Ivicom Stankovićem u ponedjeljak, 15. 9. 2008, za nezavisnu medicinsku procjenu stanja i hitnu hospitalizaciju, tj. odgovarajuće specijalističko liječenje Vladane Kljajić.

Apelujem na vas da to odmah obezbijedite, posebno imajući u vidu da su povrede, prema Vladaninim riječima nastupile 5. septembra, dakle prije 12 dana.

Kopiju ovog pisma upućujem i direktoru ZIKS Spuž i Vrhovnom državnom tužiocu.

*Ljiljana Raičević*

Ljiljana Raičević,  
izvršna direktorica Sigurne ženske kuće

